

石家庄机场将成区域航空枢纽

本报讯(首席记者 范玉雷)根据国家发展改革委、民航局最新联合印发的《推进京津冀民航协同发展实施意见》,京津冀三地将加快推进民航协同发展,建设京津冀世界级机场群,全面提升京津冀区域航空保障能力和运输服务水平,为京津冀协同发展提供有力支撑和保障。《意见》明确,将改扩建石家庄正定机场,逐步将石家庄机场培育成为区域航空枢纽等。

工协作互利共赢。将创新北京“双枢纽”机场运营模式,显著增强国际竞争力,提升京津冀机场群的综合保障能力。进一步明确区域机场功能定位,充分发挥各自比较优势,错位发展、协同发展,提升天津、石家庄航空运输市场规模,强化民航对京津冀区域经济社会发展和对外开放的支撑带动作用。

到2020年,北京新机场建成投入使用,首都机场国际旅客占比提高2至3个百分点,北京“双枢纽”机场与天津机场、石家庄机场实现与轨道交通等有效衔接,初步形成统一管理、差异化发展的格局,京津冀机场群协同发展水平显著提升。

京津冀机场分工协作 充分发挥各自比较优势

《意见》明确,京津冀民航协同发展,三地机场要分

邢国辉到吕建江综合警务服务站调研,并专程到家中看望慰问吕建江同志家属

凝聚新时代建设现代省会经济强市强大正能量

大力学习弘扬吕建江同志优良品格

本报讯(首席记者 齐广君)12月6日,省委常委、市委书记邢国辉到吕建江综合警务服务站调研,并专程看望慰问吕建江同志家属。市领导韩学军、刘胜参加调研慰问。

吕建江生前系我市安建桥综合警务服务站主任,曾先后荣获全国优秀人民警察、河北省公安系统先进个人、石家庄市优秀共产党员、优秀人民警察等荣誉称号。12月1日,吕建江因病牺牲,生命永远定格在47岁。

在吕建江综合警务服务站,邢国辉认真听取吕建江同志有关事迹汇报。邢国辉动情地说,吕建江同志始终把人民放在心上,把群众的小事当作自己的大事,用自身实际行动诠释了一名基层公安干警对党的绝对忠诚和对人民的热爱之情,让人感动,令人敬佩。吕建江同志是认真践行党的十九大精神的先进典型,是石家庄市全体公安干警的杰出代表,是全市广大党员干部的学习榜样、时代的楷模。有关部门要进一步挖掘吕建江同志的先进事迹,迅速掀起向吕建江同志学习的热潮,凝聚新时代建设现代省会、经济强市强大正能量。

邢国辉说,安建桥警务站被命名为“吕建江警务站”,既是一种荣誉,更是一种莫大的责任。希望大家深入学习宣传贯彻党的十九大精神,结合巩固深化文明城市创建成果,大力学习和弘扬吕建江同志忠于职守的品格、心系人民的宗旨、善于创新的精神、无私奉献的境界,为全市百姓值好勤、站好岗。要服务好广大群众,创新警务工作,深化和完善警务职能,千方百计为群众办实事、解难题。要锤炼好能力素质,不断提高打击犯罪、接警处警的本领。要锤炼好过硬作风,树立好新时期公安干警的良好形象。各级党委、政府要用用心情关心警务站建设,解除警务站干警的后顾之忧。

在吕建江同志家中,邢国辉代表市委、市政府看望慰问了吕建江同志的妻子崔利平。邢国辉说,吕建江同志在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩,他信念坚定、牢记使命,恪尽职守、无私奉献、全心全意为人民服务的精神令我们敬佩,党组织和人民群众永远感谢他、铭记他。邢国辉叮嘱有关部门要积极帮助吕建江家属解决工作和生活中遇到的困难,让他们感受到党和政府的温暖。

2017年12月

星期四

农历丁酉年十月二十



传播主流新闻 提供权威消息

今日 8 版 总第 23478 期 国内统一连续出版物号 CN13-0003

市气象台 2017年12月6日20时发布天气预报
白天:多云,北风1-2级,最高气温6℃/夜间:多云,北风1-2级,最低气温-3℃

省委召开常委会会议

大力弘扬践行“红船精神”和塞罕坝精神 为全面建设经济强省美丽河北汇聚强大动力

王东峰主持会议并讲话

本报讯(河北日报记者 四建磊)12月6日上午,省委召开常委会会议,深入学习习近平总书记署名文章《弘扬“红船精神”走在时代前列》,传达弘扬“红船精神”座谈会精神,研究我省贯彻落实意见;进一步学习贯彻习近平总书记关于塞罕坝机械林场重要批示精神,审议省委省政府《关于大力弘扬塞罕坝精神,深入推进河北生态文明建设和绿色发展的决定》。省委书记王东峰主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记2005年发表的署名文章,首次提出并阐释了“红船精神”,集中体现了中国共产党的建

党精神,是中国革命的精神之源,昭示着中国共产党人的初心。习近平总书记在瞻仰中共一大旧址和南湖红船时发表重要讲话,为我们学习弘扬践行“红船精神”指明了方向。要提高思想认识,准确把握“红船精神”的深刻内涵和时代价值,深刻领会“红船精神”所承载的开天辟地、敢为人先的首创精神,坚定理想、百折不挠的奋斗精神,立党为公、忠诚为民的奉献精神。要结合时代特点,宣传“红船精神”,传承“红船精神”,弘扬“红船精神”,切实肩负起新时代中国共产党人的历史使命。要把学习践行“红船精神”与深入学习宣传贯彻党的

十九大精神结合起来,与大力弘扬西柏坡精神结合起来,坚决贯彻党中央决策部署,认真落实省委省政府要求,积极回应群众关心关切,奋力开启全面建设社会主义现代化经济强省、美丽河北新征程。

会议强调,习近平总书记对塞罕坝机械林场作出重要批示,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对河北生态文明建设的高度重视和期望重托。塞罕坝机械林场建设者12月5日被联合国授予2017年“地球卫士奖”,是河北认真贯彻落实习近平总书记重要批示精神、大力践行“绿水青山就是金山银山”理念的重大实践成果,为国家和民族增

了光、添了彩。要进一步深入学习领会习近平总书记重要批示精神,切实增强“四个意识”,把思想和行动统一到习近平总书记重要批示精神上来。要深刻把握塞罕坝精神的时代意义和现实价值,持续推动生态优先、绿色发展理念深入人心。要切实履行推进生态文明建设的政治责任,坚持把塞罕坝机械林场先进事迹作为鲜活教材,切实强化党的全面领导和党的建设,加大宣传力度,营造良好的舆论氛围和社会氛围,加快推进河北创新发展、绿色发展不断取得新的成效。

会议还研究了其他事项。

邓沛然到平山调研和宣讲党的十九大精神时强调

把党的十九大精神转化为推动发展的生动实践

本报讯(首席记者 刘娟)12月6日,市委副书记、市长邓沛然在平山县调研和宣讲党的十九大精神时强调,深入学习贯彻党的十九大精神,切实把思想、认识、行动统一到党中央的各项决策部署上来,统一到省委、省政府和市委的要求上来,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不忘初心、开拓创新,加快建设现代省会、经济强市。

在平山县,邓沛然深入基层向基层党员干部群众宣讲党的十九大精神,结合省经济社会发展实际情况,结合自己的所学、所思、所悟、所得与大家进行交流。在西柏坡电厂和西岭供热公司,他走进车间,与生产一线职工交流学习党的十九大精神的心得和体会。他要求供热企业要把做好冬季供暖作为贯彻落实党的十九大精神的实际行动,主动担当社会责任,保

证热源热网稳定运行和供热质量。

邓沛然指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是新时代的重大理论创新成果。要把学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想统领各项工作,在学懂、弄通、做实上下功夫,进一步增强“四个意识”,树牢“四个自信”,切实把党的十

九大精神转化为推动全市经济社会发展的生动实践。

邓沛然强调,深入学习全面领会党的十九大精神,必须结合工作实际,不折不扣地落实,在指导实践、推动发展上下功夫。省委书记王东峰对我市经济社会发展多次提出明确要求,我们要把贯彻党的十九大精神与落实省委、省政府指示要求结合起来,按照市委的总体部署,认真抓好各项工作。就平山而言,要以党的十九大精神为指导,结合自身实际,主动把平山建设融入到京津冀一体化发展中去谋划、去定位,围绕建设现代化经济体系、科技创新等方面进行重点研究、重点部署、重点发力,进一步推进产业结构调整,全面强化城乡管理,强力落实治污减排各项防控措施,提高发展的质量。

新时代 新气象 新作为
十九大精神在石家庄

▼12月6日,在石家庄幼儿师范高等专科学校广场上,由该校驻村干部牵头组织的精准扶贫“农校农产品对接”义卖活动举行。两年来,该校农校对接项目累计帮助村民销售白菜、红薯、胡萝卜、大葱、粉条等农产品4000余斤,为村民直接增收2.6万余元,让农民得到了实惠。
本报记者 张晓峰 摄

下好绣花功夫 做足精准文章

——我市创新举措开创精准扶贫工作新局面

□本报记者 董昌

12月5日一早,平山县孟家庄镇顺草沟村的山岗上,团市委驻村工作组组长张溪涌和刚刚脱贫的村民孔三贵站在一块荒地前,谋划着明年开春的种植项目。“我觉得这块地种植连翘比较好,咱们村外出务工的比较多,连翘对管护要求并不高,而且也适合当地的生长。”张溪涌说,党的十九大提出,要坚持精准扶贫、精准脱贫,所以给乡亲们谋划致富产业,也一定要做到靶向精准,因户施策。

靠着养鸡脱贫的孔三贵拍着胸脯说:“你们把乡亲们脱贫的事情琢磨得比自家的事都透彻,俺就佩服你们这一点,就是砸锅卖铁,俺也要把这十多亩荒地栽上连翘,给乡亲们蹚出一条稳定脱贫的致富路。”

顺草沟山岗上的这番感人场景,其实仅仅是我市精准扶贫工作的一个缩影。今年以来,特别是党的十九大以来,我市以坚持精准扶贫、精准脱贫为导向,下绣花功夫,做精准文章,开创了精准扶贫工作新局面。

精准施策

做大做强特色产业扶贫工程

连日来,行唐县西城村村的驻村工作组主动对接市区茶叶市场,忙着给刚刚研发的红薯叶茶找销路。“谷子、红薯是我们村重点发展的规模种植产业,为了延伸产业链,提高农产品附加值,依托红薯规模化种植优势,我们创新思路成功研发了红薯叶茶。”驻



村工作组组长宋玉洪说,他们的茶叶一面世,深受广大消费者的欢迎。

今年以来,我市制定了脱贫产业发展规划,依托扶贫产业园区,因地制宜发展现代种养业、旅游业、家庭手工业。同时,大力推广“旅游+扶贫”、“光伏+扶贫”、“电商+扶贫”等新模式,开启了一场空前精准的扶贫行动。

党的十九大以来,我市深入贯彻习近平总书记扶贫开发战略思想,针对深度贫困村精心制定《全面推动深

度贫困村脱贫攻坚的实施意见》,建立了每个深度贫困村安排一名市领导联系指导,一名帮扶县(区)县级领导,一支市(县)直驻村工作组,一个经济强县(区)的乡镇(街道)和一家企业进行帮扶的“五包一”帮扶模式,深入开展产业合作、劳务协作,加强人才、资金支农力度。

在产业项目的建设上,我市坚持因地制宜、因户施策的精准扶贫方式,针对深度贫困村实施特色产业扶贫工

程,大力发展设施蔬菜、食用菌、中药材、小杂粮等产业,做到每个深度贫困村都建成一个特色产业。围绕大枣、核桃、食用菌、红薯等农产品,大力培育农产品初级加工项目,鼓励引导龙头企业与深度贫困村产业对接,做大做强深度贫困村集体经济,确保实现深度贫困村光伏项目全覆盖,确保每个深度贫困村建档立卡户每年都有稳定的光伏收入。

(下转第二版)

石药集团 创新产品
恩必普 脑卒中治疗一类新药

向冰雪爱好者发出邀请
河北省雪季活动
打造冰雪盛宴



石家庄日报
官方微博



石家庄日报
微信公众号



掌上石家庄
客户端

责任编辑 冯金莲 版面编辑 张丽岩